Wybory

https://szkopul.edu.pl/problemset/problem/wyb/site

Z komisji wyborczych sptynety wyniki wyboréw. Napisz ile jest wynikéw, ktére maja
powtdrzenie?

Wejscie

W pierwszej linii wejscia znajduje sie 1 liczba catkowita 1 <n < 10° oznaczajaca ilos¢
wynikow.

W kolejnych n liniach znajdujg sie dwa elementy oddzielone spacja:

pojedynczy znak p bedgcy mata literg alfabetu angielskiego od a do z, oznaczajacy
partie polityczna.

liczba k od 1 do 10° oznaczajg ile gtoséw oddano na tg partie w pewnym okregu
wyborczym.

Wyjscie

Twaoj program powinien jedna liczbe:

lle jest wynikow partii ktore majg powtorzenie. Czyli ile jest wpisow ktore majg
doktadnie tg samg literke i tg sg maja liczbe.


https://szkopul.edu.pl/problemset/problem/wyb/site

Przyktad 1
Wejscie
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7
Wyjasnienie
Wpisy ktore sg identyczne:
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Takich wpisow jest 7 wiec wypisujemy: 7

Przykiad 2
Wejscie

1
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Wyjscie

0
Wyjasnienie

Nie zadnych dwdch wpiséw identycznych.
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